

Szám: 1/302-2/2019.



9. sz. napirend

ELŐTERJESZTÉS

KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2019. november 13-ai rendkívüli ülésére

Tárgy:

HomoMed Egészségügyi Kft.-vel kötött feladat-ellátási szerződés módosítása

Előterjesztő:

Törvényességi ellenjegyzés:

.....
Nagy Bálint
polgármester

.....
Dr. Horváth Teréz
jegyző

Az előterjesztést összeállította:

.....
Dr. Skoda Lilla
osztályvezető

Tisztelt Képviselő-testület!

Keszthely Város Önkormányzata valamint a HomoMed Egészségügyi Kft. (Cg.: 02-09-081153, székhelye: 7632 Pécs, Tildy Z. u. 9. II. em. 9., képviseli: Dr. Homonnay Adrián) mint Megbízott között feladat-ellátási szerződés jött létre háziorvosi tevékenység végzésére a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 1.§ (1) bekezdés b) pontjában foglaltak alapján. (1. sz. melléklet)

A feladat-ellátási szerződés 15. pontja szerint szerződő felek a szerződést 2014. október 1-től határozott időtartamra 5 évre kötötték azzal, hogy a szerződés lejártát megelőzően felek között történő közös megegyezés alapján a szerződés időtartama az 5 év leteltét követően határozatlan időtartamra módosul.

Figyelemmel az önkormányzat és a háziorvos közötti előzetes egyeztetésekre, valamint arra, hogy a tevékenység ellátásával kapcsolatban semmilyen probléma nem merült fel, javasolom a szerződés határozatlan időtartamra történő módosítását.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

**Határozati javaslat
.../2019. (XI. 13.) számú képviselő-testületi határozat**

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „**HomoMed Egészségügyi Kft.-vel kötött feladat-ellátási szerződés módosítása**” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Keszthely Város Önkormányzata valamint a HomoMed Egészségügyi Kft. (Cg.: 02-09-081153, székhelye: 7632 Pécs, Tildy Z. u. 9. II. em. 9., képviseli: Dr. Homonnay Adrián) mint Megbízott között 1/299-7/2014. számon létrejött, 1/66-16/2018. számon módosított feladat-ellátási szerződést határozatlan időtartamúra módosítják.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntés végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos
Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Horváth Teréz jegyző
(Dr. Skoda Lilla osztályvezető)

Keszthely, 2019. november 11.

Nagy Bálint
polgármester

Szám: 1/299-2/2014.

Ügyintéző: Dr. Gábor Hajnalka

Szerződés
feladat-ellátási szerződés útján történő
házi orvosi tevékenység végzésére

Amely létrejött egyrészről **Keszthely Város Önkormányzata** (8360 Keszthely, Fő tér 1., képviseli Ruzsics Ferenc polgármester) mint **Megbízó** (a továbbiakban: Megbízó, illetve Önkormányzat),

valamint a **HomoMed Egészségügyi Korlátolt Felelősségű Társaság** (Cg.: 02-09-081153, székhelye: 7632 Pécs, Tildy Zoltán u. 9. II. em. 9., képviseli: Dr. Homonnay Adrián) mint **Megbízott** (a továbbiakban: Megbízott) között

a házi orvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 1.§ (1) bekezdés b) pontjában foglaltak szerint, az alábbi feltételek alapján:

Felek rögzítik, hogy Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete 193/2014. (VI. 26.) számú határozatában döntött arról, hogy az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/A.§ (2) bekezdése alapján, területi ellátási érdekből a házi orvosi ellátás folyamatoságának biztosítása érdekében a házi orvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 4.§ (4) bekezdésében foglaltakra figyelemmel Dr. Sebők Ferdinánd, a Hajnal Házi orvosi Bt. (8360 Keszthely, Arany J. u. 21.) képviselőjében eljáró felnőtt házi orvos kérelmére, az abban foglaltakat tudomásul véve e törvény 2/B.§ szerinti feladat-ellátási szerződést köt 2014. szeptember 1-jei hatállyal Keszthely város VII. számú felnőtt-házi orvosi körzetre vonatkozóan Dr. Homonnay Adrián Pécs, Tildy Zoltán u. 9. II/9. szám alatti lakossal. A képviselő-testület továbbá tárgyi határozatában felhatalmazta a polgármestert - a vonatkozó jogszabályi előírások szerinti tartalommal - feladat-ellátási szerződés megkötésére Dr. Homonnay Adrián által házi orvostan szakorvosi szakképesítés megszerzése érdekében az Országos Alapellátási Intézettel történt szerződéskötést követően.

Tekintettel arra, hogy Dr. Homonnay Adrián és Dr. Sebők Ferdinánd, a Hajnal Házi orvosi Bt. (8360 Keszthely, Arany J. u. 21.) képviselőjében eljáró felnőtt házi orvos egymással 2014. szeptember 9. napján kötött adásvételi szerződést a VII. számú felnőtt-házi orvosi körzet praxisjoga adásvétele tárgyában, Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete 233/2014. (IX. 25.) számú határozatával 193/2014. (VI. 26.) számú döntésének 1. pontjában meghatározott 2014. szeptember 1-jei hatályt 2014. október 1-jére, a 2. pontban rögzített 2014. augusztus 31-ei időpontot 2014. szeptember 30-ra módosította.

Felek rögzítik továbbá, hogy Megbízott benyújtotta Megbízó felé az Országos Alapellátási Intézettel kötött képzési szerződést (száma: 1158/2014/OALI, kelt: 2014. szeptember 3.) és rendelkezik jogerős, a praxisjogra vonatkozó határozattal (száma: ZA-01R/098/01699-2/2014., hatálya: 2014. október 1-től), továbbá - úgyszintén jogerős - 2014. október 1-től érvényes működési engedéllyel (száma: ZA-01R/098/001725-2/2014.). Megbízó mindezek szerint a jogszabályi előírásoknak megfelelő, jelen feladat-ellátási szerződéshez szükséges feltételeket maradéktalanul teljesítette.

Fentiek alapján, továbbá felek között 2014. szeptember 10. napján létrejött 1/299-2/2014. számú előszerződésben foglaltakra figyelemmel, tekintettel hivatkozott képviselő-testületi döntésekre, felek 2014. október 1. napjától az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/B.§ rendelkezései alapján az alábbiakban állapodnak meg egymással.



A megbízás tárgya, a felek alapvető kötelezettségei

- 1./ Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában előírt kötelezettségét figyelem előtt tartva a Megbízó megbízza a Megbízottat Keszthely város területén belül a jelen szerződés 1. számú mellékletében megjelölt körzetben egészségügyi alapellátási feladatok ellátásával. A Megbízott a megbízást elfogadja és kijelenti, hogy az orvosi tevékenységet a működtetési joggal, praxis-engedéllyel rendelkező képviselőjének (tagjának, alkalmazottjának) (továbbiakban: Háziorvos) személyes közreműködésével fogja ellátni.

A Háziorvos neve: Dr. Homonnay Adrián, sz.hely: Pécs, sz.idő: 1974.07.09., an.: Meszler Anna, pecsétszám: 57612)

A Megbízott területi ellátási kötelezettsége az 1. számú mellékletben meghatározott ellátási területre terjed ki.

- 2./ A Megbízott területi alapellátási kötelezettséggel vállalja, hogy a Háziorvos személyes közreműködésével folyamatos ellátást nyújt az egészségi állapot megőrzése, a betegségek megelőzése és gyógyítása céljából a felnőtt (gyermek) lakosság részére.

A Háziorvos a rendelkezésre állási időn belül köteles ellátni az ellátási területén lakó, a külön jogszabályban foglaltak szerint hozzá bejelentkezett, és az általa elfogadott biztosítottakat. A Háziorvos köteles ellátni továbbá a rendelési idejében hozzá forduló személyeket, ha heveny megbetegedésük vagy krónikus betegségük miatt ellátatlanságuk az egészséget károsító vagy a gyógyulást lassító állapotromláshoz vezethet.

A Háziorvos feladatai közé tartozik az egészséges lakosság részére nyújtott tanácsadás és szűrés, a betegek vizsgálata, gyógykezelése, illetve szükség szerint megfelelő intézetbe utalása, továbbá közreműködés Keszthely Város egészségmegőrzést célzó programjaiban. Amennyiben a programokban való közreműködés a Megbízottnak igazolt költséggel jár, a felek ennek viselése tárgyában külön megállapodást kötnek. Ezen közreműködés a háziorvosi betegellátást nem veszélyeztetheti.

A Megbízott tudomásul veszi, hogy a jelen szerződéssel szabályozott tevékenység folytatásához szükséges engedélyek beszerzése az ő feladata és kötelessége. A Megbízott kijelenti, hogy szerződéskötési képessége semmilyen korlátozás alatt nem áll, továbbá a tevékenysége végzéséhez szükséges engedélyekkel jelenleg is rendelkezik.

- 3./ A Háziorvos a feladatait a működési engedélyben megjelölt telephelyein, indokolt esetben a beteg otthonában végzi.

A Háziorvos jelenlegi rendelési idejét a hatályos működési engedélyében meghatározottak szerint jelen szerződés 2. sz. melléklete tartalmazza.

A Háziorvos a rendelés pontos idejét, valamint a rendelési idő változását a rendelő bejáratánál kifüggesztett tájékoztatón - az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendelet előírásai szerint - köteles közölni a lakossággal. Amennyiben a fentiekben megjelölt rendelési idő módosul, a módosítás jelen szerződés 2. sz. mellékletében átvezetésre kerül. A módosított rendelési időről a Megbízott a Megbízót írásban köteles tájékoztatni.

- 4/ A Megbízott tudomásul veszi, hogy a jelen szerződésben vállalt tevékenységet az orvosi ellátásra és az egyéb egészségügyi előírásokra vonatkozó hatályos jogszabályok alapján megfelelő színvonalon, az elvárható gondosság mellett köteles végezni. A Megbízott tudomásul veszi, hogy az általános egészségügyi, információs és igazgatási feladatok ellátása során a Megbízóval köteles együttműködni.
- 5/ A Háziorvos és munkatársai helyettesítéséről (betegség, szabadság, továbbképzés, jogszabály által elrendelt pihenőidő stb.), saját költségén a Megbízott köteles gondoskodni. A Háziorvos 30 napon túli távolléte esetén a Megbízott bejelentési kötelezettséggel tartozik a Megbízó felé. A betegség miatt szükségessé váló helyettesítés esetét kivéve a három hónapot meghaladó helyettesítéshez az Önkormányzat előzetes, írásbeli hozzájárulása szükséges.

A Megbízott tudomásul veszi, hogy a helyettesítési feladatok ellátására csak olyan orvost és szakdolgozót vehet igénybe, aki a helyettesítésre vonatkozó jogszabályok alapján a tevékenység végzésére jogosult. Amennyiben a Megbízott helyettesről gondoskodni nem tud, köteles – az akadály megjelölésével – a Megbízó közreműködését kérni. E kérését úgy kell előterjesztenie, hogy még megfelelő idő álljon rendelkezésre a helyettesítés megoldására. A Megbízó a MEP szabályozásának figyelembe vételével közreműködik a helyettesítés megoldásában, ha a Megbízott a megbízást huzamosabb akadályoztatása – pl. a háziorvos tartós megbetegedése – miatt nem tudja teljesíteni és helyettest állítani nem tud. Ebben az esetben a helyettesítés költségei a Megbízottat terhelik.

A helyettesítő háziorvos elsősorban a helyettesített háziorvos rendelőjében látja el a helyettesített orvoshoz bejelentkezett betegeket. Amennyiben a helyettesítés nem a helyettesített háziorvos rendelőjében történik, gondoskodni kell a betegek dokumentációjának hozzáférhetőségéről.

Megbízott vállalja és biztosítja az ellátás nyújtásában részt vevő egészségügyi szakdolgozó foglalkoztatását.

Vagyoni, pénzügyi rendelkezések

- 6/ A Megbízó - kizárólag a háziorvosi tevékenység ellátásához - a szükséges rendelőt (jelenleg a Keszthely, Sopron u. 2. sz. alatt) a területi ellátási kötelezettség vállalása fejében bérleti díj felszámolása nélkül a Megbízott használatába adja. A rendelőt a Megbízott tovább bérbe, vagy a háziorvosi tevékenységben érintett mindenkori tagjain, alkalmazottjain vagy azok helyettesein, illetve a háziorvosi tevékenység ellátása során felmerülő esetleges ingyenes tanácsadást végző személyen kívül másnak e szerződés céljától eltérő használatába nem adhatja. A Megbízó a rendelő jelenlegi berendezési, felszerelési tárgyait, eszközeit leltárilag a Megbízott kezelésébe adja külön bérleti díj felszámolása nélkül azzal, hogy azokat köteles rendeltetésszerűen használni, és a szerződés megszűnésekor – az amortizáció figyelembevételével – leltár alapján hiánytalanul visszaszolgáltatni. A felek megállapodnak abban, hogy a rendelő jelenleg is használt önkormányzati tulajdonú felszerelését – kivéve a szakmai minimum feltételekben foglaltakat, a tisztasági festést -, azok működési feltételeit, a rendelő épületének szükségessé váló felújítását, külső tatarozását, illetve a mindenkori jogszabályi előírásoknak megfelelő állapotát a Megbízó biztosítja.

Megbízó vállalja, hogy Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete 6/2014. (I. 30.) számú határozatában foglaltak alapján Megbízott számára praxisa fenntartásához történő hozzájárulásként az Alapellátási Intézet előirányzatain keresztül támogatást

nyújt azzal, hogy tárgyév támogatási összegéről Megbízott évente tárgyév február 28. napjáig megállapodást köt az Intézettel.

A hozzájárulás összegének megállapítását követően, az Intézet tájékoztatásának megfelelően a hozzájárulásról Megbízott ezen jogcímen évente két alkalommal (tárgyév március 15. és július 31. napjáig) számlát bocsát ki az Intézet nevére és címére kiállítva 15 napos fizetési határidő megjelölésével, melynek kiegyenlítését Intézet a számlában rögzített fizetési határidő betartásával teljesíti Megbízott részére. Mindezzel egyidejűleg az Intézet vezetője – a korábbi éveknek és gyakorlatnak megfelelően – negyedévente (első alkalommal tárgyév első negyedévére vonatkozóan március 31. napjáig) számlát állít ki felé az általa használt rendelőhelyiség nagyságától függően az Intézet működtetéséhez szükséges hozzájárulásról.

Felek fenti hozzájárulás tekintetében rögzítik továbbá, hogy 2014. évben (jelen előszerződés alapján kötött feladat-ellátási szerződés hatályba lépésének napjától) a támogatás időarányos része Megbízottat megilleti, melynek összegéről legkésőbb 2014. december 15. napjáig Megbízó az ALI részére számlát bocsát ki.

A telefonhasználat költségei (előfizetési-, kapcsolási díj, telefonközpont és működtetésének költsége) egyedi mérés alapján, havonta kerülnek kiszámlázásra a Megbízott felé.

Amennyiben a Megbízott egy telefontársasággal külön szerződést köt, úgy az új telefonszám Alapellátási Intézet (továbbiakban: ALI) felé történő bejelentési kötelezettsége mellett a Megbízott jogosult a központi telefonszolgáltatást egyoldalúan lemondani.

A nem szakmai minimumfeltétel biztosításához szükséges egyéb nagyfogyasztású eszköz elhelyezéséhez (pl. légkondicionáló, villanykályha stb.) a Megbízó képviselőjének előzetes hozzájárulása szükséges. Döntése előtt az ALI vezetőjének véleményét kikéri.

Az ellátás működéséhez kapcsolódó egyéb kötelező tevékenységek (sterilizálás, veszélyes hulladék kezelése, egyéb) biztosítása a Megbízott kötelezettsége. Egyéb – nem házi-orvosi rendelési időn belüli - tevékenység végzéséhez a felek külön megállapodása szükséges.

Felek rögzítik továbbá, hogy a használatba vett épület műszaki meghibásodásából eredő üzemeltetési költség többletet (pl.: csőtörés, elfagyás, vízóra melletti szivárgás stb.) az épület kezelője köteles viselni.

- 7./ A Megbízott a területi alapellátási kötelezettséget, és a hozzá bejelentkezett betegek ellátását, illetve annak költségeit a MEP - a MEP-el közvetlenül megkötött finanszírozási szerződés alapján – és Megbízó által nyújtott támogatásból finanszírozza. Amennyiben a társadalombiztosítás a finanszírozási szerződést felbontja vagy az illetékes szakhatóság az engedélyt visszavonja, a Megbízott a Megbízó képviselőjének 48 órán belül köteles e tényeket írásban bejelenteni.
- 8./ A Megbízott gondoskodik a rendelő takarításáról, egyben értékhatártól függetlenül gondoskodik a külön jogszabályban meghatározott szakmai minimumfeltételek közé tartozó gépek, műszerek, berendezések, valamint a távoli hálózati hozzáférésre alkalmas személyi számítógépek (továbbiakban: eszközök) biztosításáról, szükség szerinti pótlásáról. A Megbízott az általa használt, de a Megbízó tulajdonát képező eszközök működőképes rendelkezésre állásáról, a berendezések és felszerelések javításáról a saját költségén köteles gondoskodni.

- 9./ A Megbízó tájékoztatja a Megbízottat, hogy az épületre, valamint a Megbízó vagy az ALI tulajdonát képező ingóságokra vonatkozóan rendelkezik biztosítással. A Megbízott kötelezettséget vállal azonban arra, hogy a rendelőben a saját tulajdonát képező belső berendezési- és felszerelési tárgyakra a biztosítást megköti. Az ennek esetleges elmaradása esetén bekövetkező károkért a Megbízó felelősséget nem vállal.

Egyéb rendelkezések

- 10./ A Megbízott tudomásul veszi, hogy a háziorvosi szolgálat számára előírt nyilvántartásokat köteles vezetni, és felkérésre a Megbízó részére az orvosi titoktartást nem sértő szakmai információt köteles szolgáltatni.
- 11./ Amennyiben a Megbízott részéről a cégbírósági bejegyzésében a háziorvosi tevékenységet érintő változás történik, akkor erről a Megbízót a változás bejegyzését követő 8 munkanapon belül köteles értesíteni.
- 12./ Az alapellátásban résztvevőknek - ideértve az egészségügyi szociális, gyermek és ifjúságvédelmi területet is - együtt kell működniük a lakosság egészségi, szociális és mentális állapotának megőrzése, javítása érdekében. (Együttműködést kell kifejeznie különösen: a felnőtt háziorvosokkal, házi gyermekorvosokkal, fogorvosokkal, iskola egészségügyi feladatot ellátó szakemberekkel, védőnőkkel, családsegítőkkal és gyermekjóléti szolgálat illetékes munkatársaival).
- 13./ A körzetmódosítás miatt bekövetkezett, a háziorvost ért kár esetén a Megbízó kártalanítási kötelezettséggel tartozik, amelynek megállapításánál a Megbízottnak az adott területére eső egy éves finanszírozás keretében kapott összegét kell figyelembe venni. A felek egyezően rögzítik, hogy a működtetés során a Megbízott az általa harmadik személynek okozott kárért személyesen vagy biztosítója útján köteles helytállni, a Megbízót ezzel kapcsolatban helytállási kötelezettség nem terheli.
- 14./ A Megbízott a gyógyító tevékenység folyamatos ellátása érdekében az ügyeleti szolgálat ellátásában az ALI vezetőjével történt előzetes egyeztetést követően, az intézettel kötött külön szerződés alapján, kölcsönös érdek esetén - az ügyeletre vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályok szerint - közreműködhet.

A szerződés időtartama, megszűnése, megszüntetése

- 15./ Figyelemmel a 2000. évi II. törvény 2/B.§ (2) bekezdésében foglalt rendelkezésekre, szerződő felek jelen szerződést 2014. október 1-től határozott időtartamra 5 évre kötik 2019. szeptember 30. napjáig azzal, hogy a szerződés lejártát megelőzően felek között történő közös megegyezés alapján a szerződés időtartama az 5 év leteltét követően határozatlan időtartamra módosul.
- 16./ Megbízó a szerződést indoklással akkor mondhatja fel, ha:
- a háziorvos a feladat-ellátási szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy folytatólagosan megszegi a jogszabályban foglalt működésre vonatkozó előírásokat, vagy
 - a háziorvos önálló egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságát bármely okból elveszti.



Megbízott a szerződést indokolással akkor mondhatja fel, ha:

- a feladat-ellátási szerződésben vállalt kötelezettségeit tartósan teljesíteni nem képes, vagy
- az önálló egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságát bármely okból elveszti, vagy
- Megbízó nem biztosítja a jelen szerződésben vállalt kötelezettségeit.

Bármely fél által gyakorolható felmondási idő 6 hónap.

A felmondás esetén az egészségügyi alapellátás folyamatosságának biztosítása sérelmet nem szenvedhet. A felmondási idő alatt a Megbízott a szerződésben vállalt kötelezettségeit folyamatosan köteles teljesíteni.

- 17/ A szerződés megszűnése esetén a Megbízott az 1. számú mellékletben meghatározott háziorvosi körzetre vonatkozó működtetési jogot megszerző, vagy a háziorvosi feladat ellátására átmeneti időre a Megbízótól írásos megbízást kapott megfelelő képzettséggel rendelkező orvosnak köteles átadni a háziorvosi körzethez tartozó betegeknek mindazon adatait, amelyek az egészségügyi szolgáltatások teljesítéséhez szükségesek. Ennek elmaradása esetén a Megbízott vagyoni és nem vagyoni kártérítésre is kötelezett.

Irányadó jog, jogvita

- 18/ A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv idevonatkozó rendelkezései, továbbá az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV tv, az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény, az egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV. tv., a 313/2011. (XII. 23.) és a 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendelet, a háziorvosi, a házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II.25.) EüM rendelet, és a 43/1999.(III.3.) Korm.rendelet előírásai, valamint az egészségügyi tevékenység végzésére vonatkozó egyéb jogszabályok rendelkezései az irányadók.
- 19/ Szerződő felek jogvita esetére kikötik a Keszthelyi Járásbíróság kizárólagos illetékességét.

A szerződés mellékletei:

1. sz. melléklet: a VII. számú felnőtt háziorvosi szolgálat ellátási kötelezettségének területi hatálya,
2. sz. melléklet: a rendelési időre vonatkozó rendelkezések.

Szerződő felek képviselői a szerződést elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Keszthely, 2014. szeptember 30.

Keszthely Város Önkormányzata
Mebízó

moMed Egészségügyi Kft.
7632 Pécs, Tildy Zoltán u. 9.
Cégszám: 02-09-081153
Adószám: 25024229-1-02
Szisz.: 11731018-20004752

Mebízó moMed Egészségügyi Kft.
7632 Pécs, Tildy Zoltán u. 9.
Cégszám: 02-09-081153
Adószám: 25024229-1-02
Szisz.: 11731018-20004752

Jogi ellenjegyző:
Keszthely, 2014. szeptember 30.

Dr. Horváth Teréz
jegyző

Pénzügyi ellenjegyző:
Keszthely, 2014. szeptember 30.

Némethné Bali Mária
közgazdasági osztályvezető

Körzetheírás

Árnyas köz
Árnyas út
Árvácska köz
Balassa Bálint utca
Bástya utca
Bikedi sor
Bokréta utca
Búzavirág utca
Csabagyöngye utca
Csák György utca
Csendes köz
Diófa utca
Goldmark Károly utca
Gyöngyvirág köz
Gyöngyvirág utca
Hajnal köz
Hajnal utca
Hévízi út
Ibolya köz
Ibolya utca
Ifjúság útja
József Attila utca
Károly Gyula utca
Kastély utca
Keringő utca
Kilátó köz
Korona utca
Lehel utca
Liliom utca
Magvető köz
Magvető utca
Magyar utca
Mély út
Napfény köz
Napfény sor
Napfürdő utca
Nyár utca
Pál utca
Patkó köz
Patkó utca
Pipáskert utca
Rigó utca
Sopron utca
Szegfű utca

Szent József utca
Tavaszi utca
Téglagyár
Tipegő köz
Tipegő út
Tomaji sor
Tompa Mihály utca
Tulipán utca
Vadaskert
Vadaskerti út
Verébhegyi út
Viola utca

2. számú melléklet**Rendelési idő**

Hétfő:	12:30 – 16:00
Kedd:	8:00 – 11:00
Szerda:	12:30 – 16:00
Csütörtök:	8:00 – 11:00
Péntek:	8:00 – 10:00

Feladat-ellátási szerződés útján történő
háziiorvosi tevékenység végzésére megkötött szerződés
I. sz. módosítása

Amely létrejött egyrészről Keszthely Város Önkormányzata (8360 Keszthely, Fő tér 1., képviseli Ruzsics Ferenc polgármester) mint Megbízó (a továbbiakban: Megbízó, illetve Önkormányzat),

valamint a HomoMed Egészségügyi Kft. (Cg.: 02-09-081153, székhelye: 7632 Pécs, Tildy Z. u. 9. II. em. 9., képviseli: Dr. Homonnay Adrián) mint Megbízott (a továbbiakban: Megbízott) között

a háziiorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 1.§ (1) bekezdés b) pontjában foglaltak szerint, az alábbi feltételek alapján:

1. Felek rögzítik, hogy 2014. szeptember 30. napján az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/B.§ rendelkezései alapján egymással háziiorvosi tevékenység végzésére 1/299-7/2014. számon feladat-ellátási szerződést (továbbiakban: alapszerződés) kötöttek, mely szerződést a képviselő-testület 12/2018. (I. 25.) határozatára figyelemmel az alábbiak szerint módosítanak.

2. Felek rögzítik, hogy az alapszerződés „Vagyoni, pénzügyi rendelkezések” elnevezésű szabályozás 6. pontja helyébe az alábbi új rendelkezés lép:

Vagyoni, pénzügyi rendelkezések

6./ *A Megbízó a területi ellátási kötelezettséget vállaló házi orvosoknak kizárólag a háziiorvosi tevékenység ellátásához a szükséges rendelőt (jelenleg a Keszthely, Sopron u. 2. sz. alatt) a területi ellátási kötelezettség vállalása fejében, bérleti díj felszámolása nélkül, a Megbízott használatába adja. A rendelőt a Megbízott tovább bérbe, vagy a háziiorvosi tevékenységben érintett mindenkori tagjain, alkalmazottjain vagy azok helyettesein, illetve a háziiorvosi tevékenység ellátása során felmerülő esetleges ingyenes tanácsadást végző személyen kívül másnak e szerződés céljától eltérő használatába nem adhatja.*

6.1. *A felek megállapodnak abban, hogy a rendelő jelenleg is használt önkormányzati tulajdonú felszerelését – kivéve a szakmai minimum feltételekben foglaltakat, a tisztasági festést, rendelő takarítást –, azok működési feltételeit, a rendelő épületének szükségessé váló felújítását, külső tatarozását, illetve a mindenkori jogszabályi előírásoknak megfelelő állapotát a Megbízó biztosítja.*

6.2. *Megbízó vállalja, hogy Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete 12/2018. (I. 25.) számú határozatában foglaltak alapján Megbízott számára praxisa fenntartásához történő hozzájárulásként 2018., 2019., 2020. években 1-1 millió Ft háziiorvosi, házi-gyermekorvosi praxis/ év támogatást nyújt az alábbiak szerint.*

6.3. *Az önkormányzat Keszthely városban területi ellátási kötelezettséggel rendelkező 16 háziiorvosi és házi- gyermekorvosi szolgáltatók részére a jelenleg hatályos jogszabályi előírások, valamint a központi költségvetésből jelenleg biztosított finanszírozás figyelembe vételével a szakmai minimumfeltételek biztosítása céljából 2018. évben az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 8/2018. (II.15) önkormányzati rendeletében, 2019-2020. években az önkormányzat éves költségvetésében az Alapellátási Intézet előirányzatain keresztül 16.000.000,-Ft összeget biztosít évente.*

6.4. A rendelő m2-re vetített rezsiköltségeinek kifizetése (víz- és csatornadíj, fűtés, elektromos energia, szemétszállítás) a Megbízott kötelessége, melyet az ALI a Megbízottal kötött külön megállapodás alapján közvetlenül a szolgáltatók részére teljesít.

A támogatási összegből (1 millió Ft- rezsiköltség) fennmaradó részt az ALI számla ellenében praxis részére legkésőbb minden év augusztus 01. napjáig átutalja.

A telefonhasználat költségei (előfizetési-, kapcsolási díj, telefonközpont és működtetésének költsége) egyedi mérés alapján, havonta kerülnek kiszámlázásra a Megbízott felé.

6.5. Amennyiben a Megbízott egy telefontársasággal külön szerződést köt, úgy az új telefonszám Alapellátási Intézet (továbbiakban: ALI) felé történő bejelentési kötelezettsége mellett a Megbízott jogosult a központi telefonszolgáltatást egyoldalúan lemondani.

6.6. A nem szakmai minimumfeltétel biztosításához szükséges egyéb nagyfogyasztású eszköz elhelyezéséhez (pl. légkondicionáló, villanykályha stb.) a Megbízó képviselőjének előzetes hozzájárulása szükséges. Döntése előtt az ALI vezetőjének véleményét kikéri.

6.7. Az ellátás működéséhez kapcsolódó egyéb kötelező tevékenységek (sterilizálás, veszélyes hulladék kezelése, egyéb) biztosítása a Megbízott kötelezettsége. Egyéb – nem háziorvosi rendelési időn belüli - tevékenység végzéséhez a felek külön megállapodása szükséges.

6.8. Felek rögzítik továbbá, hogy a használatba vett épület műszaki meghibásodásából eredő üzemeltetési költség többletet (pl.: csőtörés, elfagyás, vízóra melletti szivárgás stb.) az épület kezelője köteles viselni.

6.9. Megbízott tudomásul veszi, hogy a rendelőhelyiség épülete a Magyar Állam (kezelő: MNV Zrt.) tulajdonában és Keszthely Város Önkormányzata kezelésében áll, így az ingatlanban történő bármilyen jellegű átalakítás csak a kezelő MNV Zrt. és a működtető önkormányzat hozzájárulásával történhet.

6.10. Felek vállalják, hogy amennyiben tárgyévi központi költségvetési támogatások vagy a mindenkor hatályos jogszabályi előírások további támogatást biztosítanak a szolgáltatók számára, felek a finanszírozás felülvizsgálata tárgyában egyeztetnek egymással.

6.11. Felek a nyújtott fenntartói támogatás 2021. évtől várható összegéről legkésőbb 2020. szeptemberben megkezdik a tárgyalásokat. Háziorvosok, házi-gyermekorvosok a támogatásról a jövőben az alapellátó fogorvosoktól elkülönítve folytatnak tárgyalásokat.

3. Az 1/299-7/2014. számú feladat-ellátási szerződés egyéb, jelen módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak.

Szerződő felek képviselői – a vonatkozó képviselő-testületi határozat alapján - a szerződés módosítást elolvasás és értelmezés után aláírták.

Keszthely, 2018.....

Keszthely Város Önkormányzata
Megbízó

Jogi ellenjegyző:
Keszthely, 2018.....

Dr. Horváth Teréz, jegyző

Keszthely, 2018..... 29.....

Megbízó

Pénzügyi ellenjegyző:
Keszthely, 2018.....

Tóth Eszter, közgazdasági osztályvezető

Hempel Med Egészségügyi Kft.
Cég: 8300 Keszthely, Soproni u. 2.
Cég-szám: 02-09-081153
Adószám: 25024228-1-02
Szisz.: 11731018-20004752